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Запорізький національний університет відвідали представники The LEGO Foundation
Нещодавно наш виш відвідала делегація Фонду The LEGO Foundation

(Королівство Данія) – віце-президент Каспер Оттоссон Канструп, менеджер з

комунікацій Ян Крістенсен і керівниця освітніх проєктів “Сприяння освіті” цієї

організації в Україні Оксана Рома. Вони зустрілися з представниками адмініст-

рації університету та відвідали захід, організований співробітниками факульте-

ту соціальної педагогіки та психології, під час якого обговорили перші резуль-

тати й досягнення в рамках реалізації спецкурсу “Навчання через гру”. 

У ЗНУ з гостями зустрілися й обговорили питання щодо досягнень і подаль-

ших планів із впровадження напряму ігрових технологій LEGO в систему осві-

ти й підготовки випускників вищої школи ректор Микола Фролов, проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура, декан факультету

СПП Ольга Пономаренко, проректор з наукової роботи та міжнародної діяльно-

сті, Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти

Тетяна Гура, а також викладачі та студенти. 

На початку зустрічі ректор Микола Фролов коротко розповів гостям про

Запорізький національний університет, а також окреслив основні напрямки

його діяльності, одним із яких наразі є підготовка фахівців із ігрових технологій

для Нової української школи. Із метою розвитку і розширення рамок проєкту,

а також подальшої співпраці із представництвом Фонду, були запропоновані

наступні кроки. Передусім ректор висловив готовність активно розвивати на

базі ЗНУ напрям, який сприяє впровадженню інноваційних ігрових технологій

в освіту, і забезпечити необхідну базу для здійснення системної підготовки кад-

рів для Нової української школи з перспективою надалі поширювати цей

досвід в Україні. Одним із масштабних заходів, який планують провести на базі

ЗНУ спільно із фахівцями ЗОІППО, закладами загальної середньої освіти

Запорізької області тощо, також стане другий фестиваль LEGO “PlayFest”,

рамки якого планують значно розширити. Варто відзначити, що цьогорічний

захід, який пройшов у Запоріжжі вперше, став вдалим трампліном для запо-

чаткування даної традиції: адже об’єднав освітян, учнів міста й області, а також

їхніх батьків. Окрім цього, у планах керівництва ЗНУ – проведення міжнарод-

ної конференції за участю науковців та методистів, які обговорюватимуть

досвід впровадження ігрових технологій у навчальний процес. Також низка

інших заходів, які дозволять познайомити з проєктом і залучити до нього сту-

дентів різних спеціальностей та викладачів, популяризувати напрям серед

широкого кола громадськості тощо. 

На зустрічі відзначили, що метою проєкту “Сприяння освіті”, котрий реалізо-

вується за підтримки МОН України та Фонду Тhe LEGO Foundation, є підвищен-

ня якості освіти через всебічний розвиток дитини, формування компетентно-

стей, необхідних для навчання упродовж життя, а також підготовка педагога-

фасилітатора, який прагне відійти від педагогіки копіювання, шаблонування,

практики однієї правильної відповіді та нав’язування свого бачення дитині. В

основу взаємодії дорослого й дитини покладено підхід “Навчання через гру”.

Сьогодні цей практичний спецкурс включили до програми підготовки студентів

спеціальностей “Дошкільна освіта” та “Початкова освіта” на факультеті СПП

ЗНУ. Отже, під час зустрічі були обговорені результати й досягнення зі студен-

тами та викладачами, які стали першими учасниками цього проєкту. 

Каспер Оттоссон Канструп розповів присутнім про себе, а також про

завдання і зміст діяльності його організації, зокрема в Україні й у Запоріжжі.

Свої враження від спецкурсу висловили також студенти, викладачі й гості,

серед яких були керівники навчального спецкурсу – викладач Ганна Чорна,

доценти кафедри соціальної педагогіки Юлія Зубцова і Лариса Сущенко, а

також група студентів 2 курсу спеціальності “Дошкільна освіта”, які вже позна-

йомилися із інноваційними ігровими технологіями LEGO. Вони відзначили, що

курс цікавий і динамічний, сприяє розширенню світогляду та розвитку креа-

тивних здібностей у студентів – через виконання поставлених перед ними

творчих завдань, що потрібні для формування компетенцій майбутніх фахівців.

Надалі вони працюватимуть із дітьми в дитячих виховних закладах, початковій

школі тощо. При цьому гість звернув увагу учасників заходу, що принципово

важливо не лише самим вміти користуватися цими технологіями, а навчити

саму дитину використовувати їх самостійно, розвивати мислення через гру.

Адже на практиці відбувається усе набагато складніше, аніж це виглядає в тео-

рії. Окрім цього, важливо створити комфортне середовище для гри й навчан-

ня дітей дошкільної та молодшої шкільної групи, вміти працювати із тими, хто

має нестандартне мислення, розвивати в них і підтримувати креативні здібно-

сті, формувати здатність приймати самостійні рішення тощо, чому і сприяє гра.

Про етапи свого професійного становлення та про тренерську й організа-

торську діяльність, яку здійснює в рамках функціонування The LEGO

Foundation в Україні, розповіла також Оксана Рома. На сьогодні вона прово-

дить тренінги для вчителів і керівників закладів освіти тощо. Звертаючись до

майбутніх фахівців, вона також зауважила, що ця робота вимагає постійного

саморозвитку й самовдосконалення, взаємодії та обміну досвідом із колега-

ми, вміння працювати в команді. 

Окрім іншого, учасники заходу обговорили деякі питання інноваційного роз-

витку системи освіти та напрями співпраці. Також поставили цікаві для присут-

ніх запитання. А насамкінець гостям представили оснащення спеціалізованої

навчальної аудиторії, що розподілена на 8 осередків, – стіл для пісочної аніма-

ції, бізіборд, кубик Блума тощо. Багато тренувальних експонатів створені рука-

ми самих студентів і викладачів. Окрім цього, представники делегації оглянули

й інші навчальні аудиторії СПП, де відбуваються заняття студентів творчих спе-

ціальностей – майбутніх дизайнерів тощо.

Гості радо підтримали пропозиції представників ЗНУ й наголосили на важли-

вості продовжувати активно розвивати подальшу співпрацю. Отже, ЗНУ має

стати базою для апробації й розповсюдження навчально-методичного досвіду

з LEGO-технологій в Україні. Наступним етапом у рамках реалізації пілотного

проєкту стане обговорення й конкретизація пунктів щодо співробітництва й

підписання відповідних договорів. На згадку про візит до ЗНУ ректор Микола

Фролов та представники факультету СПП вручили гостям пам’ятні подарунки. 

n Докторант кафедри педагогіки і психоло-

гії освітньої діяльності Вікторія Меняйло

презентувала у Варшавському університе-

ті проєкт на тему “Формування європей-

ської проєктної культури в академічному

середовищі: кейс Запорізького національ-

ного університету”. Програмою стажуван-

ня в міжнародному проєкті “Інноваційний

університет і лідерство”, фаза V “Інтердис-

циплінарність та міжгалузевість і стратегії

розвитку університету”, в якому бере

участь координатор проєкту EUROPROC

Вікторія Меняйло, передбачено розробку

проєктів учасників, спрямованих на побу-

дову стратегій розвитку закладів вищої

освіти, які вони представляють. Вона

окреслила три основні завдання цього про-

єкту: розвиток проєктних компетенцій аспі-

рантів та науково-педагогічних працівни-

ків; створення інноваційного середовища

та впровадження елементів проєктно-орі-

єнтованого управління університетом;

поширення напрацювань ЗНУ та обмін

досвідом з іншими закладами вищої осві-

ти. Планом реалізації цього проєкту перед-

бачено публікацію навчально-методичного

посібника “Основи формування європей-

ської проєктної культури”, запровадження

дистанційного курсу з основ європейської

проєктної діяльності для молодих науковців

з різних закладів освіти та проведення нау-

ково-практичної конференції “Європей-

ська проєктна культура в Україні: стан, про-

блеми, перспективи”, яка відбудеться в

Запорізькому національному університеті

навесні наступного року.

n У стінах Київського національного

університету імені Т. Шевченка вчергове

зібралися учасники проєкту Ерасмус + КА2

DESTIN, серед яких були й троє викладачів

факультету журналістики: декан Віктор

Костюк, його заступник Катерина Сіріньок-

Долгарьова та доцент кафедри журналісти-

ки Юрій Костюк. Учасники тренінгу вивча-

ли основи написання програмних дескрип-

торів, силабусів та методику самооціню-

вання освітніх програм із журналістики.

Упродовж триденної навчальної сесії ви-

кладачі були учасниками панельних диску-

сій, звітували про власні напрацювання,

обговорювали стратегії подальших дій і

переймали досвід написання робочих про-

грам і модульних дискрипторів від тренера

з Ірландії Девіда Квіна (Дан Лірі Інститут

мистецтвознавства, дизайну та технологій,

м. Дублін). У перший день роботи учасників

ознайомили з критеріями, яким мають від-

повідати навчальні програми: їхня структу-

ра та контент, цілі, програмні результати

навчання, методики оцінювання, матері-

альна база, людський фактор, доступність

та інше. Їм наголосили, що не менш важли-

вим складником успішно вибудованого

процесу навчання є контакт між викла-

дачами і студентами, який має підкріплю-

ватися взаємоповагою, зацікавленістю до

предмета та двостороннім зворотнім зв’яз-

ком. Друга половина робочої панелі була

присвячена роботі над SWOT-аналізом та

принципам написання дискрипторів на-

чальних модулів дисциплін. У наступні дні

учасники проєкту Ерасмус + КА2 DESTIN

обговорювали зміни, які вже були внесені

до навчальних програм, та ті, які планують

здійснити.

НОВИНИ

Інженерний інститут відсвяткував 60-річний ювілей у колі друзів, випускників і почесних гостей 
Нещодавно відбулося урочисте святкування 60-

річного ювілею Інженерного інституту ЗНУ. Під час

проведення урочистостей з нагоди 60-річчя інсти-

туту до закладу завітали чимало відомих політичних

діячів, успішних бізнесменів, керівників різних

ланок підприємств. Їх, а також студентів, виклада-

чів, співробітників, ветеранів праці інституту приві-

тали: перший проректор Олександр Бондар, про-

ректори Ген-надій Васильчук, Віктор Банах, дирек-

тор інституту Геннадій Коломоєць, декан факульте-

ту будівництва та цивільної інженерії Олександр

Федченок, декан факультету енергетики, електроні-

ки та інформаційних технологій Віктор Коваленко,

заступник декана з наукової роботи факультету

металургії Олексій Кириченко, заступник декана з

профорієнтаційної роботи факультету економіки та

менеджменту Лев Феофанов, а також завідувач

міжфакультетської кафедри загальноосвітніх дис-

циплін Андрій Пожуєв.

Привітали Інженерний інститут із ювілеєм і

почесні гості: заступник голови облдержадміністра-

ції Марина Кудерчук, керуючий справами виконко-

му міськради Роман Омельянович, начальник від-

ділу розвитку персоналу “Запоріжсталі” Олексій

Бакалов, керівник громадської спілки “Зелений

центр Метінвест Запоріжжя”, молодіжний мер

Сергій Ільченко, український громадський і політич-

ний діяч Олександр Нефьодов, екс-голова райадмі-

ністрації Запоріжжя Костянтин Онода, заступник

голови райадміністрації Запоріжжя Віталій Гри-

ценко, в.о. ректора обласного інституту післяди-

пломної педагогічної освіти Анатолій Казачук, рад-

ник міського голови Сергій Фоміч, директор відді-

лення державного науково-дослідного інституту

будівельних конструкцій Віктор Шокарєв; голова

профкому “Запоріжсталі” Леонід Анісімов; генди-

ректор-президент Алюмінієвого комбінату Іван

Бастрига; начальник управління підбору, комплек-

тування та розвитку персоналу “Запоріжсталі”

Сергій Койпиш; заступник голови правління з пер-

соналу “Дніпроспецсталі” Максим Зіновкін; началь-

ник відділу розвитку персоналу “Запоріжсталі”

Олексій Бакалов; заступник директора з економіки

та бюджету управління “Дніпроспецсталі” Сергій

Барабаш. Були відзначені під час урочистостей і

спортсмени-ветерани: Олександр Рєзанов, Олексій

Тищенко, Сергій Кушнірюк, Георгій Зубков, В’ячес-

лав Дідушенко, Олександр Сокол.
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Номер підписаний до друку 13.12.2019

n 17 грудня – завідувача Зоологічного музею Олександра Миколайовича Коротю;
n 19 грудня – начальника редакційно-видавничого відділу Миколу Захаровича Олійника;
n 21 грудня – завідувача кафедри фізики твердого тіла, професора Василя Васильовича Гіржона;
професора кафедри обліку та оподаткування Олену Михайлівну Рибалко;
n 22 грудня – професора кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та
медицини Олександра Кириловича Фролова;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 16 грудня – доцента кафедра економіки та інформаційних технологій Інженерного інституту ЗНУ
Павла Валерійовича Комазова;
n 19 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету будівництва та цивільної
інженерії Інженерного інституту ЗНУ, старшого викладача кафедри міського будівництва і господар-
ства Вікторію Борисівну Світличну;
n 20 грудня – доцента кафедра новітньої історії України Василя Степановича Гвоздика; швейцара
навчального корпусу № 4 Галину Аркадіївну Шабардіну;
n 21 грудня – двірника студентського містечка Валентину Михайлівну Квасову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube zNUofficial: https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

n У ЗНУ відбулася V Всеукраїнська конференція

“Сталий розвиток економіки на засадах ресурсое-

фективності”. Участь у заході взяли представники

наукового загалу – студенти економічного та інших

факультетів, учні Малої академії управління бізне-

сом і вже знані науковці з різних університетів.

Присутніх привітала декан Алла Череп. Вона від-

значила, що основу стратегії сталого розвитку еко-

номіки нашої країни забезпечують вирішення

таких питань: інтеграція маркетингу та логістики,

управління конкурентноспроможністю комерцій-

них банків, прогнозування в потребі персоналу за

допомогою інноваційних методів, стратегії розвит-

ку "зеленої" економіки в Україні, агроекологічний

потенціал, адмін-правове регулювання сільського

зеленого туризму, інновації в галузі ресурсо- та

енергозбереження, використання альтернативних

джерел енергії для досягнення сталого розвитку

економіки та інше. Також усі охочі змогли ознайо-

митись із тематичною книжковою виставкою, під-

готовленою співробітниками Наукової бібліотеки.

n На факультеті іноземної філології провели вже

традиційну для нашого університету ХІ міжвишівсь-

ку студентську науково-практичну конференцію

“Різдвяні читання”. Щороку кількість молодих нау-

ковців, які прагнуть презентувати під час заходу

свої наукові розвідки, неухильно зростає. Саме

про це йшлося під час урочистого відкриття конфе-

ренції у промові заступника декана Ельдара

Верьовкіна. На пленарному засіданні були присут-

ні: декан Галина Морошкіна, її заступники, завіду-

вачі кафедр і викладачі. Вони також побажали

учасникам конференції плідного спілкування й

подальших вдалих кроків до побудови наукової

кар’єри. Після завершення пленарного засідання

робота учасників конференції продовжилася за

секційними напрямками: актуальні проблеми анг-

лійської філології, перекладознавства, французької

філології та перекладу, іспанської філології, німець-

кої філології, зарубіжного літературознавства та

методики викладання іноземних мов. Серед мате-

ріалів, на прикладі яких студенти й молоді вчені

здійснювали свої мовознавчі й літературознавчі

дослідження, – класичні тексти, твори сучасних

письменників, фільми й телесеріали, іноземні ЗМІ

тощо. Головуючі на секційних засіданнях відзначи-

ли гарний рівень підготовки й актуальність робіт

учасників конференції.

n На історичному факультеті відбулася універси-

тетська конференція молодих вчених і студентів на

тему “Україна у світі: культурологічні та духовні

виміри”. Під час засідання свої дослідження пред-

ставили загалу та кваліфікованій комісії, а також

обговорили результати історичних розвідок бли-

зько двадцяти студентів, аспірантів ЗНУ й учнів

шкіл Запоріжжя й області. Від імені керівництва

ЗНУ та історичного факультету молодих дослідників

у стінах університету вітали провідні науковці. Під

час урочистої частини заходу також відбулося наго-

ро-дження організаторів та учасників конференції,

роботи яких були визнані представниками журі

кращими, а також шкільних вчителів історії, які

здійснювали підготовку учнів у рамках заходу, –

грамотами й подяками Запорізької облдержадмі-

ністрації та ЗНУ. У рамках своїх наукових розвідок

учасники конференції розглянули різноманітні

теми, в яких були представлені еклектизм, біблійні

мотиви, дослідження культурологічного спрямуван-

ня, осмислення сучасних історичних реалій тощо.

Усіх, хто цікавиться історичною наукою та прагне

стати фахівцем цієї галузі, організатори заходу

також запросили брати участь в інших заходах,

котрі проводить факультет.

n На біологічному факультеті організували щорічну

VІII Регіональну науково-практичну конференцію

студентів, аспірантів і молодих учених “Актуальні

проблеми та перспективи розвитку природничих,

медичних та фармацевтичних наук”. У заході взяли

участь 103 особи, серед яких – 83 студента та аспі-

ранта, 20 – викладачів. Під час відкриття заходу з

вітальними словами до його учасників звернулися

проректор з науково-педагогічної роботи Юрій

Каганов, декан біологічного факультету Людмила

Омельянчик, директор Інженерного інституту

Геннадій Коломоєць. Також на заході були присутні

голова наукового товариства студентів, аспірантів,

докторантів і молодих вчених біологічного факуль-

тету Наталя Грома, голова ради молодих вчених

біологічного факультету ЗНУ Руслан Амінов. На кон-

ференції працювала виставка наукових досягнень,

яку підготували представники бібліотеки. Тут були

представлені наукові праці співробітників біологіч-

ного факультету, а також – нові навчальні та мето-

дичні матеріали до навчальних дисциплін. На пле-

нарному засіданні були презентовані 4 різнопла-

нові та цікаві доповіді представників ЗНУ. Згодом

робота конференції продовжилась на секційних

засіданнях, де кожен учасник виголосив доповідь

із презентацією, після чого проводилось їх обгово-

рення. Під час них відбулися і жваві дискусії з нау-

кових напрямів. Молоді науковці подякували стар-

шим колегам-доповідачам і запрошеним виклада-

чам за надані корисні рекомендації щодо удоско-

налення схем і підходів, узагальнень 89 дослі-

джень. Особливо це було корисним для студентів 2-

3-х курсів, які тільки почали свої дослідження та

представили свої перші напрацювання на обгово-

рення.

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n старший викладач кафедри управління персоналом та маркетингу – 3,0 ставки;
n доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 2,0 ставки;
n доцент кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туриз-
му – 2,0 ставки;

n доцент кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;
n доцент кафедри управління персоналом та маркетингу – 2,0 ставки;
n професор кафедри управління персоналом та маркетингу – 1,0 ставки;
n професор кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри управління фінансово-економічною 
безпекою і проектами, доцент – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту, вчене звання

доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за
профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний стаж

роботи не менше ніж 5 років і науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук або вчене

звання професора за профілем кафедри.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років нау-

ково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого

дослідника за профілем кафедри.

Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогіч-

ний стаж роботи не менше ніж 5 років або за наявності наукового ступеня кандидата наук –

стаж не менше ніж 3 роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, 

відділ режимно-секретної роботи, документального забезпечення та архіву (каб. 48). 

До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 

та архіву ЗНУ, додається: ?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових

праць, ?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені від-

повідно до чинного законодавства;?одну фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта грома-

дянина України; ?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


